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Oferta vinculante

Garantia: Hipotecaria

3, Tipo de interés

La TAEVariable es el coste total del préstamo expresado en forma de porcentaje anual. La TAEVariable sirve para ayudarle a comparar las
diferentes ofertas.

La TAEVariable aplicable a su préstamo es 1,510 %, Comprende:
- importe: 320.000,00 EUR

- Bl tipo de interés: 1,100 % los 6 primeros meses,
- Comisidn de apertura: 0,000 % (minimo 0,00 EUR)
- Otros componentes de la TAEVariable:

- Plazo de amortizacion: 240 meses
- Sistermna de amortizacion: Sistema Francés
- Peripdicidad de pago:

o Capital: mensuat
o Intereses: mensual
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intereses totales: 32.58278 EUR  —» votd. e

Estas intereses totales han sido calculados bajo {a hipdtesis de que los indices de referencia, en su €aso, no varian,
Gastos de formalizacion :

- Apertura 0,00 EUR.

- Nota simple (si es solicitada por la Entidad) 14,52 EUR
-Tasacién 488,51 EUR

-Gestorfa 232,92 EUR ;
-Inscripcién en el registro de 1a escritura de hipoteca 0,00 EUR
-impuestos AJD 6.182,40 EUR

Los gastos de gestoria, inscripcidn en el registro e impuestos AJD se extraen de una provision de fondos calculada en base a los datos de
importe, plazo, titulares, ubicacidn de la finca/fincas hipetecadas y garantias de la operacién.

Tenga en cuenta que Bankia se hard cargo de los siguientes costes relacionados con el presente préstamo hipotecario: costes de notaria
relativos a la copia electrbnica y ejecutiva a favor de Bankia, los de inscripcién de la hipoteca en el registro y el 50% de los gastos de gestoria,

Gastos periédicos:

- Seguro de dafios, sequro hogar o todo riesgo hogar: 509,25 EUR. importe a considerar total plazo 10.185,00 EUR.
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Esta prima de seguro, ha sido calculada en base a una simulacion efectuada con los datos reales de la operacion y del cliente. -

Coste Total: {aclaracién: este coste total incluye: Capital + Intereses totales + Gastos de formalizacion *ggastos peﬁéd%ces} ’

Esta TAEVariable se ha calculado bajo la hipbtesis de que los indices de referencia no varfan, por tanto esta TAE Variable variara con {as




